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Ata da 23" Reunião de diretoria da V gestão do Conselho Regional de Psicologia da í9a

Região, realizada no dia 28 de março de 2023;

Ao vigésimo oitavo dia do mês de março de 2023, às 14 horas e 30 minutos, realizou-se a

Reunião de diretoria no 023 do V plenário do CRP19, realizada em sua sede Rua Osvanda
Oliveira Vieira, no 128, bairro Pereira Lobo, Aracaju/SE, CEP 49050-550. Se fizeram
PRESENTES os membros da Diretoria: Adriano Ferreira Barros (presidente), Jameson Pereira
Silva (vice-presidente), Mário Silvio de Souza Fraga (secretário), Alberto Orge Rocha
(Tesoureiro), Adriana Gomes do Nascimento (presidente da COE), Priscilla Teodoro Teixeira
(presidente da COF), e no suporte aos conselheiros estiveram presentes Henrique David Alves
de Mendonça - gerente administrativo e ldeilda Fernandes (coordenadora financeira e contábil).
Deu-se início à reunião com as seguintes PAUTAS: í. lnformes financeiros: No dia da reunião
os valores foram os seguintes: saldo bancário em conta corrente R$ 49.720,94 e em conta
poupança R$ 939.744,10 2. Oflcio-circular no 271202315 CREPOP/GTEC/CGEST-CFP
referente a reunião nacional e treinamento da rede CREPOP 2023 para pesquisa sobre atuação
profissional de psicólogas no sistema de justiça a ser realizada nos dias 09, 10 e 1 1 de maio de
2023 na cidade de Salvador/BA; Encaminhamento: participarão da reunião e treinamento da
rede CREPOP o conselheiro responsável do CREPOP no regional, o sr. Mário Silvio de Souza
Fraga e a trabalhadora Lidiane de Melo Drapala. 3. RESOLUÇÃO CFP No O4l2023 a qual trata
sobre o programa de manutenção e desenvolvimento das seções de base estadual e dá outras
providências; Encaminhamento: ciente. 4. Ofício no 29012023/05-PL-CRP05 informe sobre
quais são as comissões, eixos e núcleos temáticos nos âmbitos dos conselhos regionais e
federal de psicologia; Encaminhamento: a gerência enviará ao CRP 05 os dados referentes ao
CRP 19. 5. Ofício-Gircular no 4412023/GTEC/CGEST-CFP: referente a solicitação de
informação sobre o funcionamento no regional da pauta avaliação psicologica e comissão de
trânsito/mobilidade ou quaisquer espaços de trabalhos, especificando qual modalidade que
estejam abordando as temáticas da avaliação psicologica, trânsito, mobilidade ou tráfego com
resposta ate 03 de abril. Encaminhamento: ciente. 6. O QUE OCORRER: 6.1 SEMINÁRIO
SISTEMA DE JUST!çA, o conselheiro secretário Mário trouxe o relato que em oportunidade de
diálogo com o presidente do Conselho Federal de psicologia para convidá-lo ao estado de
Sergipe para discutir o papel da psicologia frente ao sistema de justiça, o qual solicitou que este
regional possa formalizar o convite para a diretoria do CFP. Encaminhamento: fazer ofício pra

convidar o senhor presidente do CFP Pedro Paulo Gastalho Bicalho; 6.2 REUNIÃO COwI O
PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA: com o objetivo de parceria e

articulação conjunta para atividades de orientação e fiscalização onde houver atividades comum,
o presidente relata que a reunião foi proveitosa e que possibilitará ao CRP melhores
intervenções nos equipamentos de saúde. 6.3 POSSIBILIDADE DE PONTO FACULTATIVO
NO DIA 06 DE ABRIL: O Conselheiro secretário Mário trouxe que historicamente a quinta feira
maior a qual esse ano será no dia 06 de abril a autarquia concede ponto facultativo e que foi
questionado por uma trabalhadora da autarquia se será concedido neste ano, diante da
proximidade da data se faz necessário consultara diretoria para deliberaçáo do referido ponto.

Encaminhamento: foi deliberado que os trabalhadores Henrique David e ldeilda Fernandes
consultarão o juridico e dialogarão com os servidores para que caso eles desejem não

trabalharem na quinta feira (06 de abril) possam assinar o termo de acordo para compensação
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de horas. 6.4 Repasses sobre a reunião de presidentes, tesoureiros e secretários do
sistema conselho ocorrida na última semana no CFP: os conselheiros Adriano, Alberto e

Mário explanaram sobre os temas discutidos na reunião nacional entre presidentes, tesoureiros
e secretários a qualteve dentre os assuntos discutidos, o SEl, o BRC, a ClP, o acordão do TCU,
os projetos de leis e o diálogo com os parlamentares. Encaminhamento: ciente; 6.5 Reunião
do GT dos poÉes: o conselheiro presidente Adriano, relata que no domingo 25 de março
ocorreu reunião do grupo de trabalho a qual discutirá os novos critérios para definição dos porte,

este relata que a reunião foi bastante proveitosa, relata que sugeriu a ideia trazida pelo
conselheiro secretário do CRP que o critério para o tamanho do porte dos regionais seja a partir
de dado percentil, o qual garante que tal critério adotado não necessite ser revisto em tão pouco
tempo, diante do crescimento da categoria no país. Encaminhamento: cientes; 6.6
SoLENTDADE lNlCrAL DE ORTENTAçÃO PARA A ENTREGA DA Ctp PARA OS NOVOS
PROFISSIONAIS: O conselheiro Mário solicita que este possa ser oficializado como o
conselheiro responsável pela reunião de orientação aos novos profissionais, a qualestá previsto
na resolução CFP 01012017. Encaminhamento: aprovado; 6.7 Eventos: o conselheiro
presidente relata que será necessário paru a realizaçào de eventos da autarquia que seja
avaliado as recomendações do TCU, assim faz-se necessário que o projeto seja entregue a

gerência, a qual direcionará com as devidas recomendações a diretoria para deliberação e

tomada das devidas providências. Encaminhamento: aprovado; 6.8 APAF: Diante do oficio
encaminhado pelo CFP solicitando os nomes que representarão o CRP19 na APAF de maio foi
indicado os seguintes nomes titulares: Adriano Barros e Alberto Orge, e os seguintes nomes
suplentes: Adriana e Priscilla Teodoro; Encaminhamento: aprovado; 6.9 Reunião de
diretorias de nordeste: Os conselhos regionais do nordeste estão articulando reunião de
presidências, tesourarias e secretárias para os dias 06 e 07 de maio, com o objetivo de
fortalecimento de pautas comuns e das atividades fins dos regionais; Encaminhamento: ciente;
6.í0 sollclTAçÃo DE AFASTAMENTO TEMPORÁR|O DO PRESTDENTE DO CRp í9: O
conselheiro presidente o Senhor Adriano Ferreira Barros CRP19i000631 informa a diretoria o
seu afastamento temporário das funções a qual atua nesta autarquia diante de questões
familiares a qual o mesmo esta vivenciando, sendo este o afastamento no decorrer do mês de
abrilde 2023, a saber do dia 01 ao dia 30 de abril. Encaminhamento: cientes; 6.í1 ATIVIDADE
DE PLANEJAMENTO A QUAL ACONTECERIA DIAS 14 E 15 DE ABRIL: Diante do
afastamento do presidente e diante que esta autarquia necessita de um maior prazo para que
possa a atividade estar adequada ao recomendado pelo TCU, faz-se necessário adiar a
atividade de integração e planejamento para o mês de maio; assim mantém a reunião plenária
presencial no dia 15 de abril. Será consultado o plenário sobre a possibilidade de a açáo ocorrer
nos dias 12 e 13 de maio ou 19 e 20 de maio; referente ao planejamento estratégico será
necessário a contratação de consultoria pararealização do planejamento das ações do decorrer
de toda gestão; o conselheiro Mário solicitou que possamos pautar no nosso planejamento

estratégico os recursos necessários para realizaçáo do plano de cargo e carreira da autarquia.
Nada mais havendo a tratar foi lavrada essa ata que será assinada por mim, Mário Silvio de
Souza Fraga (CRP19/3000), conselheiro Secretário e pelas(os) demais conselheiras(os)
presentes
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